ОТЧЕТ компании о проделанной 
работе  с января по июнь месяцы 2019 года.
· По просьбе собственников жилых домов , расположенных по адресам ул.Александра Митинского дом 3; ул.Александра Митинского дом 3 корпус 1; ул.Александра Митинского дом 5; ул.Александра Митинского дом 7 были установлены « лежачие полицейские» в количестве 7 ед..
· Закуплены и установлены полусферы для блокирования заезда автотранспорта на  пешеходные тротуары вдоль жилых домов , расположенных по адресу ул.Федюнинского дом 64;  ул.Федюнинского дом 64 корпус 1; ул.Федюнинского дом  64 корпус 2; ул.Федюнинского дом 62; ул.Федюнинского дом 62 корпус 1; ул.Федюнинского дом 60; ул.Федюнинского дом 60 корпус 1.
· Закуплены и установлены вазоны для цветов в количестве 66 штук, высажено однолетних цветов «петуния» в количестве – 1443 ед..
· Начато дополнительное озеленение дворов  жилых домов.              
· Высажено кустарников:
     ул.Александра Митинского дом 5 ;ул.Александра Митинского дом 3;                                       
    ул.Александра Митинского дом 3 корпус 1      - 409 ед.
    ул. Федюнинского дом 62; ул.Федюнинского дом 62 корпус 1;
    ул.Федюнинского дом 62 корпус 2                    - 92 ед..
    ул.Федюнинского дом 64;  ул.Федюнинского дом 64 корпус 1;
    ул.Федюнинского дом 64 корпус 2;                  -98 ед..
     Работы будут продолжены в июле и августе месяце текущего года на жилых домах , расположенных по адресу ул. Федюнинского дом 60 ; ул. Федюнинского дом 60 корпус 1 ; ул. Федюнинского дом 60 корпус 2 ; ул. Федюнинского дом 64 ; ул. Федюнинского дом 64 корпус 1 ; ул. Федюнинского  дом  64 корпус 2.
· Подготовлено обращение за подписью собственников многоквартирных домов губернатору Тюменской области Моору А.В. о строительстве школы и автодороги в микрорайоне Ново Патрушево.
· По просьбе собственников многоквартирных  жилых домов проведены внеочередные собрания  по переходу на прямые договоры  с ресурсоснабжающими организациями ( Тюмень Водоканал – водоснабжение и водоотведение; УСТЭК - отопление; Газпром энергосбыт Тюмень -электроэнергия; ТЭО – вывоз твердых коммунальных отходов  ) в настоящее время проводится сбор бюллетеней голосования.
· Закуплены скамейки к 20-ти подъездам жилых домов. Отгрузка с завода изготовителя будет осуществлена в срок до 30 июля 2019года.
· Готовятся мероприятия по устройству пешеходных дорожек с твердым покрытиям через газоны для удобства подхода к подъездам .
· Ведутся переговоры с детскими  клубами по организации детского досуга на территории Ново Патрушево.
· Проведен весенний осмотр  многоквартирных жилых домов, составлены акты и направлены в  ОАО «ТДСК» для  устранения замечаний по гарантийным обязательствам. В настоящее время ведутся ремонтные работы .
· Ведутся работы по замене разбитых стеклопакетов и снятых доводчиков дверей.
· Промыта и опрессована система отопления  обслуживаемых домов при участии представителей УСТЭК. Подготовлены и направлены документы в УСТЭК для подготовки паспортов готовности жилых домов к отопительному сезону.
· Проведен планово-предупредительный ремонт ВРУ в жилых домах по ул. Федюнинского дом 64; дом 64 корпус 1; дом 64 корпус 2.
· Для поливки цветов и кустарников смонтированы поливочные краны на всех жилых домах.
· Организована  круглосуточная аварийно-диспетчерская служба. Закуплена программа АДС-24.
· Принято и выполнено заявок – 1823 шт.

